2021 年 2 月 5 日 株式会社アダストリア

## レイジブルーが星星(セイセイ)とコラボ!

## 2月6日(土)より販売開始

朝の情報番組「ZIP!」で大人気のパンダのキャラクターがアパレルや雑貨など6アイテムになって登場!

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)が展開するカジュアルブランド RAGEBLUE (レイジブルー)は、日本テレビ「ZIP!」の番組内コーナーでお馴染みのパンダのキャラクター「星星(セイセイ)」との限定コラボアイテムを、2月6日(土)より全国のRAGEBLUE店舗で発売いたします。



20 代の男女に向けて、トレンド要素を取り入れたデイリースタンダードスタイルを提案する RAGEBLUE (レイジブルー) は、日本テレビの朝の情報番組「ZIP!」の番組内コーナー「星星のベラベラENGLISH」で人気のキャラクター「星星(セイセイ)」との限定コラボレーションアイテムを発売します。

RAGEBLUE(レイジブルー)の為に、2名のイラストレーターが描き下ろしたデザインで、今回限りの特別なコレクションです。ペアで着用できるトップスやおうちでも使えるアイテムなど、全6アイテムをラインアップしました。

# A D A S T R I A Play fashion!

### PRESS RELEASE

#### ■アイテム展開概要

発売日 : 2021年2月6日(土)

※以下の9店舗では、2月5日(金)より先行販売

天王寺ミオ、イオンモール水戸内原、金沢フォーラス、さんすて福山、仙台

パルコ、イオンモール広島府中、

神戸ハーバーランドウミエ、ゆめタウン佐賀、公式WEBストア.st(ドットエ

スティ)

展開店舗 : 全国のRAGEBLUE店舗

https://www.dot-st.com/rageblue/info/CSfStoreListPage.jsp

公式WEBストア.st (ドットエスティ) https://www.dot-st.com/rageblue/

特設サイト: https://www.dot-st.com/cp/rageblue/seisei/

#### ■コラボアイテムについて

#### ① コーチジャケット

価格:8,250円(税込) カラー展開:2色 サイズ展開:M、L



#### ② 長袖クルーネック

価格:5,390円(税込) カラー展開:6色 サイズ展開:S、M、L



# A D A S T R I A Play fashion!

## **PRESS RELEASE**

#### ③ バケットハット

価格:3,190円(税込) カラー展開:2色



#### <u>④ iPhoneケース</u>

金額: 2,200 円(税込) カラー展開: 5 色



#### <u>⑤ ラグマット</u>

金額:4,950円(税込) カラー展開:1色



### PRESS RELEASE

#### ⑥ チェアパッド

金額:2,750円(税込) カラー展開:1色



#### ■星星(セイセイ) について

平日朝7時30分頃から放送中の日本テレビ「ZIP!」の番組内コーナー「星星のベラベラ ENGLISH」にレギュラー出演している人気キャラクター。星が降る夜に生まれたため右目の周りが星の形に。世界を旅して英語・中国語・日本語が堪能。ちょい悪でマイペースだけど、困った人は放っておけないお人好し。丸いモノには目がない男の子です。

#### ■RAGEBLUE (レイジブルー) について

アメリカンカジュアルとヨーロピアンテイストを融合させ、素材とディテールにこだわり、その時々のトレンド要素を取り入れたデイリースタンダードスタイルを提案しているカジュアルブランドです。全国に 50 店舗(2021 年 1 月末時点、WEBストア含む)を展開し、18 歳~25 歳の男女をターゲットにしています。

#### ■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

# ADASTRIA

Play fashion!

#### ◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: <u>adastiria\_press\_release@adastria.co.jp</u>

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp